



---

## Ayuntamientos

---

### **AYUNTAMIENTO DE ALDEA EN CABO**

Advertido error en anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 169, de fecha 26 de julio de 2014, en relación con la aprobación inicial por el pleno del Ayuntamiento de Aldea en Cabo, del expediente de modificación de créditos número 1 de 2014 al presupuesto general de la Corporación bajo las modalidades de suplemento de crédito y de crédito extraordinario, se procede a publicar su rectificación de la forma que sigue:

Donde dice: Total mayores gastos 100.000,00 euros.

Debe decir: Total mayores gastos 146.523,31 euros.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Aldea en Cabo 31 de julio de 2014.-El Alcalde, Alejandro Morón Polo.

N.º I.- 6933